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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη Σύρου 
στην Άνδρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στο πλαίσιο της διήμερης ποιμαντικής περιοδείας που πραγματοποιεί 
στην Άνδρο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’
τέλεσε το Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2025 στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου 
Γαυρίου Άνδρου, τον Εσπερινό της Αποδόσεως των Φώτων, με τη 
συμμετοχή του Εφημερίου του Ναού Αρχιμανδρίτη Καλλινίκου Τσούση, 
Εφημερίων της περιοχής Γαυρίου και με την παρουσία πολλών 
φιλακολούθων πιστών, και ιδιαιτέρως παιδιών, οι οποίοι κατέκλυσαν το 
Ναό.
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Μεταξύ άλλων συμμετείχαν οι Αντιδήμαρχοι Γαυρίου και Μπατσίου, οι Πρόεδροι 
των Τοπικών Κοινοτήτων Γαυρίου, Μπατσίου, Άνω Γαυρίου και Βιταλίου, Δημοτικοί 
Συμβούλοι, ο Διοικητής της Ναυτικής Βάσης Αμμολόχου, ο Διοικητής του 
Λιμενικού Σταθμού Γαυρίου, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, ο 
Διοικητής της ΕΛΑΣ και παιδιά του Χορευτικού του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Υδρούσης, τα οποία, με παραδοσιακές ενδυμασίες υποδέχθηκαν τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωρόθεο Β’ στα πρόπυλα του Ναού.



Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ ανέπτυξε 
το περιεχόμενο των προλαβουσών εορτών της Γεννήσεως, της Περιτομής και της 
Βαπτίσεως του Κυρίου, διά των οποίων ολοκληρώθηκε το σχέδιο της Θείας 
Οικονομίας, με τη μετάβαση στην Ενανθρώπηση του Θεού και ευχήθηκε σε όλους 
υγεία, μακροημέρευση και ευλογημένο το Νέο Έτος.



Προ του πέρατος της Ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. 
Δωρόθεος Β’ ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα για τους Εφημερίους, τους 
Επιτρόπους, τους Ιεροψάλτες και τους πιστούς της περιοχής Γαυρίου-Μπατσίου, 
που είχε προευπρεπίσει ο Εφημέριος του Ναού, Αρχιμανδρίτης Καλλίνικος Τσούσης, 
ενώ τα παιδιά τραγούδησαν τα Κάλαντα, υπό τη διεύθυνση της συζύγου του 
Διοικητού της Αστυνομίας.



Το πρωί της Κυριακής μετά τα Φώτα, 12 Ιανουαρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ ιερούργησε στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Χώρας.

Ακολούθως, πραγματοποίησε εόρτιες ευχετήριες επισκέψεις στις Ιερές Μονές 



Παναχράντου, Αγίας Μαρίνης και Ζωοδόχου Πηγής.
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